

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 15/7/04

**Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ, ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ, ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ
ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥΣ**

Τελευταία, με αφορμή την επιτυχή και ασφαλή διεξαγωγή των Ολυμπιακών Αγώνων, γινόμαστε μάρτυρες αρνητικών εξελίξεων στη δημοκρατία και την κοινωνία μας. Η εξυπηρέτηση των «εθνικής σημασίας στόχων» που συνδέονται με τους Ολυμπιακούς Αγώνες φαίνεται να οδηγεί, σε αντιδημοκρατικές και κερδοσκοπικές πρακτικές σε βάρος των πραγματικών συμφερόντων του ελληνικού λαού και των εργαζομένων στον τόπο μας.

Συγκεκριμένα:

- Με πρόφαση την ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων και με το επιχείρημα της διεθνούς τρομοκρατίας απειλούνται τα δημοκρατικά δικαιώματα και οι ατομικές πολιτικές ελευθερίες. Η αστυνόμευση της ζωής του πολίτη παίρνει πρωτοφανή έκταση. Η κοινωνία μεταβάλλεται σε ένα τεράστιο, αυταρχικό σχολείο, που διαπαιδαγωγεί τους πολίτες στο φόβο, την αμοιβαία καχυποψία και την υποταγή.
- Οι πολίτες καλούνται για μια ακόμη φορά να φορτωθούν το δυσβάσταχτο κόστος των Ολυμπιακών Αγώνων, που διόγκωσαν οι πιέσεις και οι εκβιασμοί των ισχυρών του πλούτου. Οι αρνητικές συνέπειες αυτής της κατάστασης για την επαρκή χρηματοδότηση της ελληνικής εκπαίδευσης θα είναι και αυτή τη φορά καταλυτικές.
- Αντί μιας πολιτικής που θα αναβαθμίζει το φυσικό περιβάλλον με αφορμή και τους Ολυμπιακούς Αγώνες συντελείται μια απαράδεκτη υποβάθμισή του και ιδιαίτερα στην Αττική. Οι ελάχιστοι πνεύμονες πρασίνου και οι λιγστοί ελεύθεροι χώροι που απέμειναν αχρηστεύονται κάτω από την πίεση του πρόσκαιρου και άνομου κέρδους.
- Προωθούνται περισσότερο ευέλικτες σχέσεις εργασίας και ακραίες μορφές εκμετάλλευσης της ανθρώπινης εργασίας, κυρίως των μεταναστών, με το πρόσχημα της έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων. Οι αρνητικές συνέπειες είναι πολύ σοβαρές τόσο στο επίπεδο διαβίωσης των εργαζομένων όσο και στη σωματική τους ακεραιότητα και την ίδια τη ζωή τους.
- Καταστρατηγούνται και ανατρέπονται πάγιες κατακτήσεις των εργαζομένων, όπως είναι το ωράριο εργασίας, το δικαίωμα στην άδεια κ.λπ.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εργαζομένους στα εργοτάξια του ασύδοτου κέρδους και της απάνθρωπης εκμετάλλευσης. Συμπαραστεκόμαστε στους συναδέλφους μας του δημόσιου τομέα, που απροκάλυπτα καταπατούνται τα εργασιακά δικαιώματά τους.

Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε να σταματήσει αυτή η αδίστακτη εμπορική – πολιτική εκμετάλλευση και ο εκχυδαϊσμός των ιδεωδών των Ολυμπιακών Αγώνων.

Θέλουμε οι πέντε κύκλοι των Ολυμπιακών Αγώνων να αποτελούν το σύμβολο της ενότητας και της αλληλεγγύης των λαών όλων των ηπείρων στο δρόμο της ειρήνης, της προόδου και της κοινωνικής δικαιοσύνης και όχι να χρησιμοποιούνται ως δεσμά που χαλκεύουν οι στρατιωτικά και οικονομικά ισχυροί του πλανήτη, για να καταπιέζουν και να θέτουν στο περιθώριο τους εργαζόμενους.

Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς, την Πέμπτη, 22-7-04 και ώρα 7 μ.μ. στα Προπύλαια, στην κινητοποίηση που συνδιοργανώνουν οι οργανώσεις – κινήσεις κατά της νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης συνδικαλιστικοί και κοινωνικοί φορείς, για να

απαιτήσουμε, 30 χρόνια μετά την πτώση της χούντας, το σεβασμό στα εργασιακά, κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματά και τις ατομικές ελευθερίες μας.

Για μια Ολυμπιάδα της δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της συναδέλφωσης των λαών.

Ο Πρόεδρος

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ

Ο Γ. Γραμματέας

Γρ. Καλομοίρης

Δ. Γεώργας